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Az együttes a nyolcvanas évek elején kezdte meg a működését a katolikus 

misszió keretein belül. A Stuttgarti Magyar Művészi Egyesület néven működő 

együttes tagjai hetente gyűltek össze a táncpróba alkalmával. A jelenlegi 

művészeti vezető, Kemény József felesége Ibolya már ebben az időben is tagja 

volt az együttesnek.  

Az első nagy esemény, melyet a táncegyüttes szervezett, egy táncház volt, a 

kilencvenes évek elején, melyen a Jártató zenekar muzsikált és Szűcs Gábor 

tanított magyar néptáncokat. Ebben az időben a müncheni Durku István által 

betanitott koreográfiákat táncoltak a táncpróbákon, fellépéseken. Az együttes a 

stuttgarti Magyar Bál állandó fellépője, mely évtizedek óta évente egyszer kerül 

megrendezésre. A ma Csöbörcsök nevet viselő táncegyüttes 2020 óta már 

egyesületi szinten működik és kiemelkedő munkáját mi sem bizonyítja jobban, 

minthogy 2016 óta minden évben megrendezik a Nyugat-Európai Magyar 

Néptáncfesztivált. Magyarországon és Németországban is gyakran fellépnek 

fesztiválokon, születésnapokon, falu-, vagy városnapokon, lakodalmakon. 

Szerepeltek már a jászberényi Csángófesztiválon, az Európa Parkban, a 

stuttgarti Turisztikai Kiállításon, a Karlsruheban megrendezett Folklórián. 

Gyakran járnak Erdélybe, hogy részt vehessenek magyar néptánc táborokon. Az 

évek során nagy hangsúlyt fektettek a vendégoktatókkal való közös munkára, az 

általuk lehetséges szakmai fejlődésre, ezért évről-évre hívnak Magyarországról 

neves pedagógusokat és koreográfusokat. 

Az együttes minden korosztálynak lehetőséget kínál a tánctanulásra. 2016-ban 

megalakult a Törekvő tánccsoport a senior korosztály számára, A Kiscsöbörcsök 

csoportban a kisgyermekek, valamint a Csöbörcsök táncegyüttesben az ifjúság 

perdül táncra minden héten.  

2016 óta rendszeresen fogad KCSP-ösztöndíjasokat, amelyek elsősorban a 

táncoktatásokban, valamint a pályázatok elkészítésében-elszámolásában és 

program szervező munkában segítenek be. 

Kemény József 1987 óta él Németországban és ’89 óta az együttes táncosa. 

Több mint 20 éve vezeti a táncegyüttest, 2015 óta művészeti vezető. 2018-ban 

Stuttgarti Magyarsági Díjat kapott, illetve a Csöbörcsök Táncegyüttes 2021-ban 

kapta meg a Kallós Zoltán „Külhoni Magyarságért” díjat.  

Jelenleg Kemény Andor az együttes tánckar vezetője. 

 

„A legnagyobb érdem, amit elértünk, hogy adtunk a fiataloknak egy 

kapaszkodót, mely által könnyebben megtarthatják magyarságukat.” 

(Kemény József) 


